
AUSSCHREIBUNG 
 
Die Stadtwerke Sangerhausen GmbH ist ein leistungsfähiges und kundenorientiertes Energie
versorgungsunternehmen. Im Rahmen einer Projektdurchführung suchen wir ab sofort für un
seren Bereich des Asset-Managements in Sangerhausen einen:  
Werkstudent/Praktikant zur Weiterentwicklung des 
Assetmanagements (w/m/d) 
 
 
Der technische Bereich betreut aktuelle vorrangig alle Investitionsthemen und Aufgaben aus dem 
operativen Netzbereich inklusive der Abarbeitung aller Projektanfragen zum Anschluss von Erzeu
gungsanlagen und Ladeinfrastruktur für Elektrofahrzeuge aller Kundengruppen. Werden Sie Teil ei
ner erfolgreichen Energiewende und führen Sie die Stadtwerke Sangerhausen im Rahmen der Digi
talisierung auf ein neues Level! 
 
 
  

• Aufbau und Datenpflege der Softwarelösung für Betriebsmittel (Asset-Management) – Ein
stiegsmöglichkeit in die Welt der K3V 

• Entwicklung intelligenter Wartungsprotokolle der Betriebsmittel in Abstimmung mit den 
Fachbereichen 

• Bearbeitung von weiteren Themen im Rahmen der voranschreitenden Digitalisierung im 
technischen Bereich der Stadtwerke Sangerhausen 

• Unterstützung bei der Prozessbeschreibung und bei der Verbesserung der Datenqualität 
 
 
 

• Eingeschrieben als Student/in einer Hochschule/Fachhochschule in der Fachrichtung Elekt
rotechnik, Gebäude- und Energietechnik, Erneuerbare Energien-, Gasversorgung-, Wirt
schaftsingenieurwesen oder vergleichbarer Fachrichtung 

• Interesse und Spaß an komplexen Zusammenhängen, Analyse und Umsetzungen 
• strukturiertes und selbständiges Arbeiten 
• sachliches und freundliches Auftreten 
• Aufgeschlossenheit, Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke  

 
 

Werkstudent 
• Teilzeit (12 bis 20 Stunden/Woche mit flexibler Gestaltung der Arbeitszeit); 
• in der vorlesungsfreien Zeit bis 39 Stunden/Woche (Arbeitszeit nach Absprache) 
Praktikant 
• Vollzeit (39 Stunden/Woche) 

 
Unseren Mitarbeitern bieten wir im Rahmen des Arbeitsverhältnisses jede Menge Zusatzleistun
gen. Wir handeln zudem nach tariflichen Grundsätzen und schaffen damit als familienfreundliches 
und zukunftsfähiges Unternehmen Transparenz und Sicherheit. Mobiles Arbeiten kann bei erfolg
reicher, zuverlässiger Zusammenarbeit abgestimmt werden. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ihre Aufgaben 

Ihre neue Stelle 

Wir bieten folgende Beschäftigungsmöglichkeiten 

Sollten Sie Interesse an unserem Stellenangebot 
haben, bewerben Sie sich bitte initiativ über fol
gende E-Mail-Adresse: 
bewerbung@stadtwerke-sangerhausen.de 
 
Als Ansprechpartner steht Ihnen Herr Müller,  
Telefon: 03464/558-178 gerne zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 
 
 
 

Ihre Talente und Fähigkeiten 
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